

Requested by Senator GELSER BLOUIN

**PROPOSED AMENDMENTS TO  
HOUSE BILL 2275**

1 On page 12 of the printed bill, after line 16, insert:

2

3 **“YOUTH IN CORRECTIONS AND DETENTION FACILITIES**

4

5 **“SECTION 13. Section 14 of this 2023 Act is added to and made a**  
6 **part of ORS 339.285 to 339.303.**

7 **“SECTION 14. An employee of a youth correction facility or a ju-**  
8 **venile detention facility established under ORS 419A.010 to 419A.020**  
9 **and 419A.050 to 419A.063 who uses restraint or seclusion on a student**  
10 **in connection with a Youth Corrections Education Program or Juve-**  
11 **venile Detention Education Program, as those terms are defined in ORS**  
12 **326.695, is not subject to the prohibitions under ORS 339.285 to**  
13 **339.303.”.**

14 In line 20, delete “13” and insert “15”.

15 In line 23, delete “14” and insert “16”.

16

\_\_\_\_\_